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Llenn v 3aga4m ypoka

® 0606 MTb 3HAHMA N YMEHUS NO
MPUMEHEHMIO CBONCTB CTEMEHMN C
HaTypa/ibHbIM MOKa3aTesieM;
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® pa3BUTME HACTONYMBOCTH,
MbICANTENbHOM aKTUBHOCTU U
TBOPYECKOW AEeATENbHOCTM.
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Hangn ownbky yyeHmka !

1)55 55 =4
2)(-3)*=-3"3=-9
3) 23 27 =2%

4) (2x)3 =2x3
5)(a3)® =a’

6) 23° : 2% = 23




3ano/IHM NPONYCKM

1 BapuaHT 2 BapuaHT
) a° - (...)=a'%; ) ¢* - (...) = '
2) a2 : (...) =a%;; 2) c:(..)=c’;
3) (...)> = a® 3)(...)%= c'?;
4 (...)" = a“*"; 4)(..)3= ¢

5 (a - a*)*:(..) =a* g5)(x x)3:(..) =x°



[MpoBepb cebs!

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1) a3 (a’)=a; 1) ¢4 (c® = *2;
2) alz:(a6)=a6; 2) c*:(c)=c7;
3) (@°)0 =a*» ; 3) (c®?=c™;
4) (@*)" =a® 4)(c")3=¢c3";

£) (a-at):(af =a2 5)0¢ x)P:(x®) =x".



HangnTte 3HayeHMe BbipaXXeHUS

1 BAPUAHT
1) 8%:85 ; 2) _10® ; 3) (-2) -(-2)*%
g8 10 © 10° (-2)8
2 TBApUaHT

8

1) _10%-10* 2) __ 7 3) _(-3)-(-3)*

10™ 7 7 (-3)7




[TpoBepb cebs !

1 BapUaHT 2 BApPMaHT
1) 83=1512 1) 103 =1000
2) 10*=10000 2) 7% = 49

3)(-2)=-8 3) (-3)°=9



YNpoCTUTb

1BapmaHT
1) (y3)*  (y*)?
2)(y°) - (y* ¥y
3)C: (c® )
4)(c3) 1 (c3)°
5)(c*c):(c3c)

2 BAPUaAHT
1) (c*)* - (c*)"
2)(c)* (¢t @)
Y (y°)
) (y*)» : (y*)
5)(y ~y* )P (y y3)



[TpoBepb cebs !

1 BAPUAHT 2 BapuaHT
1) y* 1) C %6
2) y* 2) C 20
ac) 10y
y 12
£) ¢ 4)

5)y



TECT «CBO/ICTBA CTETIEHEW»

1 BapuaHT

MpeacTaguTe B BUAE CTENEHW NPOW3BE [ eHue
(-3}-3){-3)(-3)
AL(d3¥- 0 B340 B B4 o34
2 Buiumcrmte (-4 32-5-11°.
A -80; B.0: 0 B.o880 T80

3. M3BeCTHO ,4TO aM-a=a'®  bh:b2=b5; (Hm=¢c12

Yemy paeHeln, k, m?

A dn=ig g k=1 f m=3
BF = 18 Jk=TJ m=8:
B.n=17, k=7, m=3.
TE g=HF  Fhi=107 m=3:

4 Mcnonk3ya CBONCTBA CTENeHel | BhlYMCIMTE
[2 2)5 5 27
(2 ¥
A2, B yges F B.4F I 16
5 Belmenure 27 - 97

18%

S B 21 F B e e

2 BapviaHT
1MpeacTaBbTe B BUZE CTEMeHW MpavBeAeHve
(DD 2D
A. 25 | 'B.(-2)5;] B: -2 50 e 0
2 Bbluncnnte  (-5)4-2-80.,
A. 1250 ; b. 11250; B. -40 ; T. 40.

3. M3BecTHG ,uTa aM-ad=a't | bk :b?=h5; (cHm=c 21,

Yemy paBHbl n, k , m?

A.n=11, k=7, m=7.
B. n=10, k=7, m=7.
B.n=11, k=10, m=7.
rrn=1, k=7, m=18.

4. Ucnenb3ys CBOWCTB2 CTeMeHel , BelunChnTe
( 7 35 ’ 7?
(&
A 1 B 13438 §B: 7 =8 [ #44
7

5 Boiuwenmte _3%- 54
153
A. 15%; B35 2255: B WS SRk



[MpoBepb cebs!

BapunaHT 1 BapuaHT 2
1)A 1)B
2)[ 2)A
3)B 3)A
4)B Al

5)B 5)B




PE i E SPORRERA

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1) X -5 = 59 ; 1) 45 - X = 4 ;
2)35 . X = 34 2) 7 : X =74 ;
3) X3 = 24; 3) (3X) =27 ;
4) 512X = 625, 4) 3% = 81



- BEL B LR

1 BapuaHT

1) x3;

2) X
3) X
4) X

Wl ©

131124%
2) 343 ;
3) x=1;

1

MRS



3ajanue HaA JIOM:
JomawHaa K/p BapuaHT 1,2 cTp. 98.




